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1. Cu solidaritate împotriva apelor
Zona Baraolt a dat dovadă de o solidaritate demnă de urmat – a spus prefectul

judeţului Covasna, dl. György Ervin, după ce a petrecut ziua  în rândul localnicilor pe
digurile din regiune. Dacă peste tot atitudinea cetăţenilor ar fi ca aceasta , am avea şanse
mult mai mari să învingem furia apelor – a fost de părere prefectul. Zeci de oameni au
lucrat la supraînălţarea digului alături de echipajele ISU, de echipa de la Gospodărirea
Apelor (SGA), jandarmi şi vânători de munte. În patru diferite locaţii s-au umplut şi
amplasat aproximativ 1700 de saci de nisip pentru întărirea digurilor din regiune.

Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Mihai Viteazul al judeţului Covasna
continuă pe baza datelor furnizate de primării centralizarea datelor pagubelor produse de
inundaţii. Astfel, s-a constatat că apele au inundat cel puţin 33 locuinţe, 756 gospodării ,
373 fântâni, 967 hectare teren arabil, şi 663 hectare de păşune.

Drumul comunal 38 este închis între Vârghiş şi Racoşu de sus (se poate face ocol
prin Augustin).

La Belin specialiştii ISU lucrează la evacuarea apei din beciurile oamenilor.

Rămân în vigoare codul roşu de avertizare hidrologică pe Râul Negru şi
portocaliu pe Olt. Meteorologii au prelungit codul galben pentru judeţul Covasna până în
data de 2 iulie, ora 9. In intervalul mentionat, in Moldova, in nordul Dobrogei, nord-estul
Munteniei, precum si in zona Carpatilor Orientali cantitatile de apa vor continua sa fie
insemnate, depasind local 20 l/mp si izolat 40 l/mp.

Specialiştii ISU atrag atenţia că datele nu sunt finale. Comisiile locale vor finaliza
evaluarea pagubelor în câteva zile.

Erdély András
purtător de cuvânt
Instituţia Prefectului Covasna
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1. Szolidaritással legyőzhető a víz
Példamutató az erdővidéki emberek szolidarítása – mondta György Ervin, miután a

napot a régió gátjain töltötte. A Kovászna megyei kormánymegbízott hozzátette: ha mindenütt
így állnának a munka mellé, akkor sokkal nagyobb eséllyel vennénk fel a harcot az árral. Több
tucat helybéli, a Sürgősségi Felügyelőség és a Vízgazdálkodás szakembereinek vezetésével, a
csendőrség és a hegyivadász alakulat segítségével egész nap magasították a gátakat. A csapatok
négy különböző helyen megtöltöttek és elhelyeztek mintegy 1700 homokzsákot, a gátakat
megerősítendő.

A Sürgősségi Felügyelőség a polgármesterek jelentése alapján folytatja az árvízkárok
összesítését Háromszéken. Eszerint az ár elöntött 33 házat, 756 gazdaságot, 373 kutat, 967 hektár
szántóterületet és 663 hektár legelőterületet.

A 38. számú községi utat Vargyas és Felsőrákos között a Rika elöntötte, a falu
Ágostonfalva felől közelíthető meg.

Bölönben a sürgősségi felügyelet munkatársai csütörtökön délben még
szivattyúzták a vizet a lakók pincéiből és házaiból.

A Feketeügyön tövábbra is vörös, az Olton narancs színű hidrológiai
figyelmeztető kód van érvényben. A meteorológusok július 2-án reggel 9 óráig
meghosszabbították a sárga színű figyelmeztető jelzést a megyében. A
négyzetméterenként lehulló csapadékmennyiség meghaladhatja a 20 litert.

A sürgősségi felügyelet munkatársai felhívják a figyelmet arra, hogy a leltár nem
végleges, az árvízkárok hivatalos felmérése még napokig eltarthat.

Erdély András
szóvivő
Kovászna Megyei Kormányhivatal


